Циљ предмета  је упознавање студената са општим принципима у сточарској производњи. Упознавање са настанком појединих раса, линија и хибрида. Начин одгајивања различитих врста животиња уз примену адекватне исхране, селекције и савремених биотехнолошких достигнућа у сточарској производњи. Упознавање са различитим врстама и у оквиру истих са производним специфичностима врста и раса (говедарство, свињарство, овчарство, живинарство, коњарство).

Исход предмета 

Студент треба да стекне широко знање и разумевање научне основе наведених основних и алтернативних метода сточарске производње. По завршетку студија формирају се стручњаци способни за развој и примену савремених технологија и научних достигнућа. Стечени ниво знања обезбеђује формираним стручњацима, да ова знања лако, ефикасно и компетентно примене у практичној производњи.
Садржај предмета
Теоријска настава

Сточарство као наука и сврха гајења домаћих животиња; Привредна важност сточарства; Параметри степена развијености сточарства; Појам домаћих животиња и врсте домаћих животиња; Припитомљавање и доместификација животиња; Утицај доместификације на морфолошке, физиолошке и психичке особине домаћих животиња; Порекло домаћих животиња, појам расе према различитим критеријумима; Плодност и фактори који утичу на особину плодности; Полни циклус, парење и вештачко осемењавање; Интраутерини и екстраутерини раст и развитак; Методе одгајивања домаћих животиња; Значај и начини обележавања; Значај вођења и врсте матичних књига; Наслеђивање и селекција; Хранива и исхрана домаћих животиња; 
Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад

Припитомљавање, доместификација и порекло домаћих животиња; Расе и расне особине; Утицај фактора спољне средине на животињски организам; Плодност и расплођавање; Раст и развитак; Конституција и кондиција; Екстеријер и његова оцена; Матично књиговоство и обележавање домаћих животиња; Теренске вежбе: посете фармама и и газдинствима приватних фармера.
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Методе извођења наставе

Интерактивна настава, филмови, семинари, предавања гостујућих професора из земље и иностранства; практичне вежбе на терену, посета фармама, заводима за пољопривреду, прерађивачким погонима, млекарама, ветеринарским центрима.

